

看牌插话起冲突 多大点事 持刀伤人致人死 事大发了

行凶男子潜逃无望向警方自首

信阳消息 (付金钟)5月19日深夜,信阳市一名中年男子因酒后看人打牌插话引发矛盾,竟持刀将对方捅伤致死。案发六小时后,行凶男子面对警方围追堵截自感潜逃无望,主动选择向公安机关投案自首。

19日晚23时30分许,42岁的王某酒后回到租住的信阳市北京路某工厂家属院时,看到几名家属院居民正在打牌消遣便上前围观。

期间,王某忍不住插话评论出牌是非,此举引发打牌者的强烈不满。与57岁的退休职工王某某等人发生争

执并动起手来。冲突中,王某掏出随身携带的水果刀将王某某刺伤,最终导致受害人王某某经抢救无效死亡。

就在当晚,信阳市公安局老城分局按照市局统一部署,全力开展“防暴恐、打盗抢”大清查“二号行动”。就在行动紧张有序开展之际,20日零时许,该分局接到命案报警。局长吕红星、政委陈勇立即带领民警第一时间赶赴现场,作案嫌疑人身份很快得到确认,追捕行动迅速展开。同时,民警联系到王某近亲属及好友,及时宣传法律法规讲明利害关系,督促其

务必提供一切线索并全力规劝嫌疑人投案自首。

作案后,王某连夜沿107国道向北仓惶潜逃。20日早上6时许,就在案发六个小时之后,潜逃途中的王某向其家人打听消息时,在电话中得知受害人已经死亡、公安机关正在全力追捕的消息后惊恐不已,自觉潜逃无望,便主动到老城公安分局投案自首。

到案后,王某对持刀杀害王某某的犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人王某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

高速上一装载轮胎货车突然着火

信阳消防4小时奋战力压“火魔”

信阳消息 (邵伟)5月19日11时34分,沪陕高速由东往西949公里处(信阳市境内)一货车着火,经过20名官兵4个小时的处置,火灾消除,一度中断的交通恢复。

当日11时50分,接到命令后的特勤中队官兵在赶赴现场途中远远望见现场浓烟滚滚,火势肆虐,一货车挂车后部全部着火,火势处于猛烈燃烧阶段。抵达现场后,指挥员获悉着火货物为汽车轮胎,迅速命令出两支泡沫水枪,一支泡沫水枪对油箱进行冷却,防止爆炸,并阻止火势向车头蔓延。另一支水枪直攻火点灭火;同时大吨位水罐车负责不间断供水确保用水充足。

约30分钟后火势得到有效控制,但是由于车上装载货物为汽车轮胎,且数量较多,货物底部火势灭了之后又复燃,指挥员又迅速调整作战部署,命令使用A类泡沫,对着火货物进行全面覆盖,同时组织人员将车



上货物全部搬卸下来,以便彻底消灭残火;同时向支队指挥中心汇报现场情况,请求调派水罐车增援。13时10分平桥中队增援力量赶赴

现场,迅速投入战斗。14时30分,在全体参战官兵的不懈努力下,火势被彻底扑灭,一度中断的沪陕高速公路恢复运行。



“有心人”瞄上救助站 钻空子寻求“救助”

本报昨日21时30分讯(首席记者 张继刚 见习记者 陈奕兆)“自己进去吧,别乱跑啊。”昨日晚间21时,在位于我市青龙街的民政局救助站门口,两名男子按照程序熟练地填写完登记信息后,救助站值班人员周军打开大门,对他们说。见到这种场景,记者暗自称奇,按理说他们应该互不认识,但“流浪汉”为何对救助站的程序如此谄熟?

两名男子中,其中背着一个大包的老年男子向记者提供了一份救助材料证明,上面写着:“岳阳火车站,兹有救助站档案编号:4306001201405240002的受助人员 新继刚 男 52岁 2014年5月21日乘坐由岳阳至武昌的K458列车,此照片本人为乘车凭证,请提供方便为荷。”但令人疑惑的是,该材料在身份证号码一栏为空白。该男子操着东北口音,他告诉记者,他是山东聊城附近的临清人,去广西看儿子,但是回来的路上没有了路费,于是找到当地救助站寻求救助。“上千路路就这么一站一站过来了,我好几天没有休息了。”该男子说。

而另一名男子显然对信阳救助站的布局、规定十分门儿清,在指导新继刚填写完信息后,他用左手在登记簿上写下了自己的名字张大卫后,没有提供其他信息,随后又拉着新继刚往大门里走,记者上前了解情况,他告诉记者,他是山西人,因为身有残疾,不能工作,只能到处寻求救助。

“他们可能是‘跑站’的。”安排好二人之后,周军告诉记者,“救助站本应是慈善的好事,却被不少有心人利用了。他们从一个地方申请回家的救助,然后转手把车票倒卖掉,获取利益。尽管现在各地救助站不再发放通票,而是一站一站的开票,但还是难免有人钻政策的漏洞和空子。”他无奈地对记者说,救助站没有执法权,对于流浪汉们只能劝他们来这里接受救助,而对于这些“跑站”的,他们也只能按照程序提供救助。

“公众环保体验日”活动启事

为进一步深化广大公众对环境保护工作的认识,激发公众了解、支持、参与环境保护的热情,信阳市环保局定于6月5日“世界环境日”当天上午,组织开展“公众环保体验日”活动。现面向全市公开征集志愿者,详细情况及报名事宜,请拨打电话6530001进行咨询。



招聘启事

公司业务拓展需要,现招聘售楼置业顾问、工程技术人员数名。
1.售楼置业顾问要求形象良好、表达能力强,有工作经验者优先;
2.工程技术人员须是土木工程专业;
3.待遇优厚,工资面议。
4.面试地点:九悦鸿城销售部
联系人:王经理
0376-8911111/15893122516

“爱上宜昌”杯亲子旅游大赛 信阳赛区即将开启

亲子互动旅游真人秀大赛热烈来袭啦!为了推动亲子互动旅游走向平民化,湖北省宜昌市旅游局、“爱上宜昌”城市与旅游营销联盟携手全国各地合作旅行社和幼教机构联合推出“爱上宜昌”杯大型亲子旅游大赛活动,面向全国召集幸运宝贝参与活动,共同关注亲子教育与成长。

其中,信阳赛区在信阳假日旅行社的协作下,5月25日将在张景拉丁舞

培训中心正式开启。活动现场亲子家庭将会通过游戏进行密切互动,进行一场益智游戏的教育比赛。整个活动包括预赛、复赛和总决赛三个阶段,将会持续5个月。

据悉,表现优异的亲子家庭将会角逐接下来的复赛和决赛,最后将会在美丽的三峡宜昌来进行总决赛。活动报名详情请关注本次活动官网网站 <http://baby.syxkzx.cn/> (小飞)

信阳市康宏景观园林工程有限公司

公司产品 高档装饰石材、干挂石材、广场石材、各类市政砖、环保砖,承接各类景观、园林工程及市政工程。

联系人 刘经理 0376 3819568 13598558017

地址 陆庙核心区 新交警中队西南侧(S224省道)

声明

兹有耿果果、李春艳之女耿芸轩,于2012年10月15日在息县妇幼保健院出生,其出生医学证明(编号:M410964701),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有王冬影毕业于信阳师范学院生命科学学院09级生物技术班,其就业协议书(编号:2093115),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有王富泽的税务登记证正、副本(证号:413023198203118712),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区博通广告部组织机构代码证正、副本(证号:75074807-7),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市众诚建材有限公司在工行湖东支行办理的开户许可证(核准号:J5150000615601),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳洁美陶瓷有限公司的发票(代码:141001320043),票号:37034619——37034627;代码141001420043,票号:1657759),因不慎丢失,特声明作废。